



Сын сотрудника следственного управления по путевке, предоставленной общественной организацией «Наследие», встретил Новый год в лагере «Артек»



По путевке, предоставленной региональным отделением общероссийской общественной молодежной патриотической организации «Наследие», сын старшего следователя-криминалиста следственного управления в конце декабря 2017 года отправился в «Артек».

21 день безграничного счастья и удовольствия, встреча Нового года с фейерверком у моря, знакомство с ребятами из разных регионов нашей огромной страны и много - много всего интересного.

11-летний Андрей поделился впечатлениями от пребывания в «Артеке» и рассказал, что его отряд назывался «экипаж 23 корабля», на Новый год ребята поставили сказку, где он играл главную роль. А еще участие в развлекательной программе «Играй город», где воспитанники



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

творчески разукрашивали себе лица, и еще победа и сертификат в секции «Змеенавтика» за интересное изготовление воздушного змея.

Программа пребывания детей проходила под девизом «С Новым годом, Артек!», и если вдуматься, в этом есть глубокий смысл - продолжения жизни, детского смеха, радости и здоровья нашего будущего.

Следственное управление благодарит региональное отделение общероссийской общественной молодежной патриотической организации «Наследие» за заботу и бескорыстное внимание к детям.





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области



24 Января 2018

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1198011>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области
